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AUDIT-NOTAX s.r.o. audit. Lic. UDVA 0382 Malinovského 1152/4 958 06 Partizánske.  www.skau.sk  

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Mlyn Trenčan spol. s r.o 
 

  Názor audítora 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Mlyn Trenčan spol. s r.o, IČO: 36311740 
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných 
metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 
423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického 
kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš podmienený názor. 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby.  

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej 
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. Osoby poverené spravovaním sú 
zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Spoločnosti. 

 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 

 
s.
r.o
.!AUDIT!"!NOTAX!!

AUDIT!A!DANE!



2 

názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak 
by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a 
získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. 
Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku 
chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé 
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných 
kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná 
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v 
účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery 
vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej 
činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, 
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 
S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných 
nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 
 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 
iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
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s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. 

Posúdili sme, či táto výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, 
či: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za   

  daný rok, 

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

V tejto súvislosti uvádzame, že neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

 

28. apríl 2024 

 

 

 

 

AUDIT – NOTAX  s.r.o. lic. UDVA 0382 

Malinovského 1152/4, Partizánske 

 

 

 

Ing. Stanislav Čaniga CA – nezávislý audítor 

Lic. SKAU 749 
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Legislatívny rámec pre výročnú správu 
Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a preto má aj povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona 
o účtovníctve. Táto výročná správa podlieha tiež overeniu audítorom do jedného roka od 
skončenia účtovného obdobia. Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra 
účtovných závierok a jeho cestou aj do zbierky listín obchodného registra tak, ako to 
ustanovuje § 23 ods. 2 a § 23b ods. 4 zákona o účtovníctve. 

 
Obsah výročnej správy: 
1) Identifikačné údaje 
2) Povinné informácie  
3) Ďalšie informácie 
4) Povinné prílohy 
 
 

1) Identifikačné údaje – základné informácie k 31.12.2023 
 

 
Obchodné meno: Mlyn Trenčan, s.r.o. 
IČO: 36 311 740 
DIČ: 2020177115 
IČ DPH: SK2020177115 
Adresa sídla: Družstevná 344, 913 21  Trenčianska Turná 
Obchodný register: Obchodný register 0kresného súdu Trenčín, Oddiel: 

Sro., Vložka číslo: 11890/R 
Konateľ spoločnosti: Ing. Ervín Ďurka  

Róbert Žatko 
Spoločník spoločnosti: Ing. Ervín Ďurka 

FORAL Invest, a.s 
Webové sídlo spoločnosti, mail: www:mlyntrencan.sk     

mlyntrencan@mlyntrencan.sk 
 
Štatutárnym orgánom spoločnosti Mlyn Trenčan s.r.o. je konateľ spoločnosti a spoločník  
spoločnosti. Spoločnosť nemá povinnosť ani dobrovoľne nezriadila dozornú radu. Činnosť 
spoločnosti upravujú Stanovy spoločnosti. V Spoločnosti sa zmenila štruktúra spoločníkov. 
Dňa 27.12.2021 pristúpil do Spoločnosti nový spoločník  FORAL Invest a.s. Pristúpením nového 
spoločníka sa zvýšilo základné imanie peňažným vkladom o sumu 398.328 €. V roku 2022 došlo 
k ďalšiemu navýšeniu základného imania spoločníkom Foral Invest a.s. o 99.582 eur a zároveň 
k zmene obchodného podielu zo spoločníka Ervín Ďurka na spoločníka Ing. Ervín Ďurka. 
K 31.12.2023 je stav Základného imania 995.820 eur a pomer Základného imania medzi 
spoločníkmi Ing. Ervín Ďurka a Foral Invest a.s.  50:50. 
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Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 
 

Výsledok hospodárenia 2023 pred 
zdanením 
Výsledok hospodárenia 2023 po 
zdanení (splatná a odložená daň 
z príjmov) 

Účtovný zisk  833.994,37 
 
Účtovný zisk  649.630,40 

Splatené základné imanie (účet 411) 995.820 eur 
Zákonný rezervný fond (účet 417a 421)  89.222,59 eur 
Priemerný počet zamestnancov 44 
Hlavná činnosť Výroba mlynských výrobkov 

 
Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. Spoločnosť nemá odštepný závod ani 
organizačnú zložku v tuzemsku. Spoločnosť nevlastní obchodný podiel v inej spoločnosti. 
 
2) Povinné informácie 
 
a) Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

Spoločnosť bola založená v roku 1999 a prevažne pôsobí na tuzemskom trhu. Od svojho 
založenia si spoločnosť relatívne stabilne udržiava svoje postavenie vo svojej oblasti 
pôsobenia. Vývoj na trhu však prináša zvýšenú konkurenciu a požiadavky, ktorým sa musíme 
neustále prispôsobovať. 

Spoločnosť neidentifikovala žiadne špecifické významné riziká a neistoty, okrem všeobecne 
známych rizík podnikania alebo prípadných udalostí vyššej moci. Napriek pokračujúcej vojne 
na Ukrajine, sankcií EÚ voči ruskej fererácii je  prognóza pre ďalšie obdobie stabilná, očakáva 
sa pokles cien obilia a preto sa dajú  očakávať lepšie hospodárske výsledky  v sortimente 
obilné výrobky  a tiež vzhľadom na očakávané zvýšenie produkcie na prevádzke  Svinná 
sortimentu „bezlepkové výrobky“. 
Spoločnosť svojou obchodnou činnosťou nemá významný vplyv na životné prostredie, 
nevypúšťa vo veľkej miere exhaláty do vzduchu ani nevytvára znečistenie vody, či nebezpečné 
odpady. Spoločnosť stabilne a dlhodobo zamestnáva okolo 44 pracovníkov a prispieva tým 
k lokálnej zamestnanosti. Spoločnosť zamestnáva aj 2 pracovníkov so zdravotným 
postihnutím. 
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SÚVAHA 
Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 
STRANA AKTÍV SÚVAHY 

(netto aktíva v celých eurách) 
ROK 2022 ROK 2023 

MAJETOK SPOLU 13275003 10721546 
A. Neobežný majetok 5926061 5410880 
A.1 Dlhodobý nehmotný majetok 0 3741 
A.II Dlhodobý hmotný majetok 5926061 5407139 
A.III Dlhodobý finančný majetok 0 0 
B. Obežný majetok 7316144 5274942 
B.I Zásoby 3309740 2660032 
B.II Dlhodobé pohľadávky 154779 517268 
B.III Krátkodobé pohľadávky 3572318 2038734 
B.IV Krátkodobý finančný majetok 0 0 
B. V Finančné účty 279307 58908 
C. Časové rozlíšenie 32798 35724 

 
 
 
 

STRANA PASÍV SÚVAHY 
(údaje v celých eurách) 

ROK 2022 ROK 2023 

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 13275003 10721546 
A. Vlastné imanie 2974859 3091641 
A.1 Základné imanie 995820 995820 
A.II Emisné ážio 0 0 
A.III Ostatné kapitálové fondy 1266690 1266690 
A.IV Zákonné rezervné fondy 56426 89223 
A.V Ostatné fondy zo zisku 0 0 
A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 
A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 0 90279 
A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení 655923 649629 
B. Záväzky 8829539 6491425 
B.I Dlhodobé záväzky 19988 80321 
B.II Dlhodobé rezervy 0 0 
B.III Dlhodobé bankové úvery 2389468 1810263 
B. IV Krátkodobé záväzky 5778246 3665615 
B.V Krátkodobé rezervy 64172 356020 
B.VI Bežné bankové úvery 577665 579206 
B.VII Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 
C. Časové rozlíšenie 1470605 1138480 
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Komentár k súvahe - aktíva: 

Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým hmotným majetkom). Dlhodobý hmotný 
majetok je už opotrebovaný (oprávky/OC) na 63 %. Preto sa obstaráva aj nový majetok. Tiež 
má v operatívnom nájme dve nákladné vozidlá Man. 

Dlhodobý nehmotný majetok predstavuje najmä softvér. 

Opravná položka k dlhodobému majetku nebola tvorená. Vytvorená Opravná položka 
k poskytnutým preddavkom na dlhodobý majetok v sume  166.565,– fi Prokop, vytvorená 
v predchádzajúcich rokoch  bola zúčtovaná voči poskytnutému preddavku od vymáhania 
ktorého sa upustilo. V roku 2022 sa tvorila OP k poskytnutému preddavku fi Agroconsulting 
v sume 59.500 v 100% výške bez dph, ktorá ostala v evidencii bezo zmeny v roku 2023. 

Spoločnosť nevlastní akcie ani obchodný podiel v inej spoločnosti;  

Vývoj stavu zásob k 31.12.2023 bol  priaznivý, došlo k zníženiu ich stavu z dôvodu nižšieho 
množstva v mj na sklade . Opravná položka k zásobám bola tvorená na tovar víno zn. Konopný 
Kopec nadobudnutý od fi Pekárna Bachan za účelom zápočtu pohľadávok. Opravná položka sa 
tvorila na základe zisteného predpokladu, že môže dôsť k  zníženiu senzorického vzhľadu 
tovaru a preto sa predpokladá zníženie predajnej ceny vína v nasledujúcom roku. 

Vývoj stavu krátkodobých pohľadávok z obchodného styku sa oproti roku 2022  výrazne 
nezmenil, zlepšil sa pomer objemu pohľadávok po splatnosti, celkový objem mierne klesol. 
Pohľadávky po lehote splatnosti sú v sume 759.330,26 eur a preto spoločnosť má vytvorenú 
k nim opravnú položku v sume 96.055,62 eur,  čo predstavuje 12,65 % z  objemu pohľadávok 
po splatnosti. Toto percento oproti roku 2022 kleslo, pretože sa zlepšila štruktúra pohľadávok 
po splatnosti. 

Na pohľadávku voči PPA z nevyplatenej dotácie na  projekty Spolupráca1 a Spolupráca2 spolu 
v sume 995.752,60eur bola na časť dotácie zúčtovanej do výnosov v bežnom a 
v predchádzajúcich obdobiach v sume 634,145,96 eur vytvorená nedaňová opravná položka 
v sume 634.145,96 eur. 

Časové rozlíšenie aktív predstavujú náklady budúcich období, a to najmä – poistenie majetku 
a predplatné. 

Komentár k súvahe - pasíva: 

Celé základné imanie spoločnosti v sume 995.820 eur zapísané v obchodnom registri je 
splatené. Vlastné imanie spoločnosti je v roku 2023 v sume  3.091.641 eur, a celkové záväzky 
sú v sume 6.491.425 eur, čo značí, že spoločnosť hospodári okrem vlastných zdrojov aj 
s cudzími zdrojmi ako sú úvery v banke dlhodobé aj krátkodobé, záväzky voči dodávateľom 
a nevyplatený záväzok voči spoločníkovi z podielu na zisku 2022. Tiež využíva dotácie na 
obstaranie dlhodobého majetku čím vzniklo časové rozlíšenie-výnosy budúcich období v sume 
1.138.480 eur. Spoločnosť vytvára zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti 
a Obchodným zákonníkom. K navýšenému Základnému imanie, v roku 2022 rezervný fond 
nebol dotvorený, lebo v roku 2021 bola vykázaná strata. V roku 2023 bol rezervný fond 
navýšený  podľa Stanov spoločnosti 5% zo zisku roku 2022 v sume 32.796,17eur.  

Krátkodobé rezervy v sume 61.020 eur sú rezerva na audit a  rezerva na nevyčerpané 
dovolenky a s tým súvisiace sociálne a zdravotné poistenie. Krátkodobá rezerva v sume 
295.000 eur je vytvorená na opravy majetku plánované v r.2024. 
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Spoločnosť má bankové úvery dlhodobé v sume 1.810.263 eur, krátkodobú časť úverov v sume 
579.206 eur. 

Krátkodobé záväzky z obchodného styku 2.928.475 eur (z toho 82% sú do lehoty splatnosti, 
po lehote splatnosti je len 18%  532.182 eur do 30 dní) a ost. krátkodobé záväzky 737.140 eur 
(záväzky voči spoločníkovi z podielu na zisku r.2022 v sume 200.418, daňové záväzky, záväzky 
voči zamestnancom a pod.v lehote splatnosti , dlhodobé záväzky 80.321 eur (záväzky zo 
Soc.fondu, ost.záväzky v lehote splatnosti  záväzok z obchodného styku v lehote splatnosti) 

V roku 2021 a 2022 spoločníci zabezpečili vklady do základného imania spoločnosti aj do 
kapitálových fondov čím bola  spoločnosť schopná splácať včas svoje záväzky a zároveň 
z kapitálových fondov uhradila straty minulých období. 

Spoločnosť v súčasnosti neeviduje žiadnu krátkodobú finančnú výpomoc. 

Časové rozlíšenie pasív predstavujú výnosy budúcich období a to dotácia na dlhodobý majetok 
v sume 1.138.480 (v tom je aj  prísľub dotácie k žiadostiam   Spolupráca1 a Spolupráca2 na 
zrealizované investície)  

 
 

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 
(údaje v celých eurách) ROK 2022 ROK 2023 

ČISTÝ OBRAT 19453085 16515559 
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 20625378 16977965 
I. Tržby z predaja tovaru 342224 258856 
II. Tržby z predaja vlastných výrobkov 18968227 16200251 
III. Tržby z predaja služieb 132738 53599 
IV. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 279312 -39644 
V. Aktivácia 53425 73756 
VI. Tržby z predaja investičného majetku a zásob 29874 21168 
VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 819578 409979 
Náklady na hospodársku činnosť spolu 19628449 15921702 
A. Náklady na obstaranie predaného tovaru 287946 202342 
B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné 
dodávky 

16395900 11904799 

C. Opravné položky k zásobám  58940 
D. Služby 558693 1061448 
E. Osobné náklady 952524 1016092 
G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku 939018 881224 
H. Zostatková cena predaného majetku a zásob 26315 22452 
I. Opravné položky k pohľadávkam 37972 645286 
J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 407597 106300 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 996929 1056263 
Výnosy z finančnej činnosti 25454 12399 
Náklady na finančnú činnosť 171432 234668 
Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -145978 -222269 
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Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením  850951 833994 
Daň z príjmov splatná 63411 318353 
Daň z príjmov odložená 131617 -133988 
CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ 655923 649629 

 
 
 

Komentár k výkazu ziskov a strát (výsledovka): 

Spoločnosť zaznamenala pokles  nákladov na hospodársku činnosť, hlavne pokles nákladov na 
spotrebu materiálu a energie, nárast nákladov na služby, pokles čistého obratu čo celkovo 
predstavuje  celkový výsledok hospodárenia pred zdanením zisk.  Vo finančnej oblasti 
spoločnosť dosiahla  stratu spôsobenú najmä, kurzovými rozdielmi a úrokmi. 

Na plánované opravy majetku v roku 2024 vytvorila spoločnosť rezervu na opravy v sume 
295.000 čo sa premietlo do nárastu nákladov na služby 

 
b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 
obdobia.  
Spoločnosť očakáva  v r.2024  pokles ceny obilia a toto zníženie spoločnosť postupne premieta 
do nižšej ceny výrobkov, a preto očakáva zvýšenie objemu predaja výrobkov.   Preto sa dajú 
očakávať dobré hospodárske výsledky. Očakáva sa aj zvýšenie zomelku a tým zvyšovanie 
produkcie na prevádzke na Svinnej, kde sa okrem pohánkovej výroby spustila výroba 
hrachových výrobkov a pokračovanie predaja  sortimentu  bezlepkové výrobky. V roku 2022 
spoločníci zabezpečili vklady do základného imania spoločnosti aj do kapitálových fondov čím 
bola  spoločnosť schopná splácať včas svoje záväzky a zároveň z kapitálových fondov uhradila 
straty minulých období. Aj vzhľadom na to spoločnosť neidentifikovala žiadne významné 
následné udalosti, ktoré by mali vplyv na nepretržité pokračovanie v činnosti. V minulosti sa 
spoločnosť  vysporiadala so vstupom do insolventnosti dodávateľa investícií fi Prokop tak, že 
so súhlasom PPA  vypísala nové výberové konanie na dodávateľa a s obstarávaním  investícií 
na ktoré je prísľub dotácie. Pohľadávky, ktoré vznikli z dôvodu nevrátenej zálohy od 
dodávateľa boli prihlásené na súde Začali sa k nim vytvárať opravné položky, kde v roku 2018 
boli vytvorené už v plnej výške 100%  a v r.2023 sa pohľadávka odpísala voči vytvorenej 
opravnej položke. Zároveň v roku 2022 vytvorila opravnú položku aj na poskytnutú zálohu na 
investíciu fi Agroconsulting . Spoločnosť nepretržite pokračuje vo svojej činnosti. V roku 2021 
a 2022 požiadala  o vyplatenie peňažných prostriedkov z prisľúbených dotácií na dokončené 
investície z projektov Spolupráca 1 a spolupráca 2 v celkovej sume  995.752,60 eur, príjem 
finančných prostriedkov z dotácie očakáva v roku 2024 ale z dôvodu opatrnosti vytvorila 
v roku 2023 opravnú položku na túto pohľadávku vo výške zúčtovanej dotácie do výnosov 
v predchádzajúcich a bežnom roku v sume 634.145,96 eur. 
 
c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 
Budúci vývoj spoločnosti bude ovplyvnený požiadavkami trhu, na ktoré musíme primerane 
pružne reagovať.  Oživenie ekonomiky po ukončení  svetovej krízy v dôsledku vojnového 
konfliktu môže priaznivo ovplyvniť aj kúpyschopnosť obyvateľstva a tým aj odbyt v našom 
segmente obchodu. Spoločnosť obstarala pomocou dotácií investície, ktoré majú  priaznivý 
vplyv na výkon existujúcich technológií a tiež nové technológie pri stavbe Bezlepkového mlyna 
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(rozšírenie sortimentu o žiadané výrobky na trhu), Sušiarne (nové služby pre externých 
zákazníkov a pre vlastnú potrebu), skladové hospodárstvo. 
 
d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja – bez náplne. 
 
e) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 
dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – v roku 2021 bol 
zrealizovaný bezodplatný prevod 90% obchodného podielu na konateľa Ing. Ervín Ďurku, 
a následný predaj obchodných podielov pristupujúcemu spoločníkovi Foral Invest tak, že stav 
obchodných podielov  k základnému imaniu spoločnosti k 31.12.2021 bol nasledovný: 
spoločník Ervín Ďurka mal 5,56%, spoločník Ing. Ervín Ďurka mal 50% a spoločník Foral Invest 
a.s. mal 44,44%. V roku 2022 došlo k ďalšiemu navýšeniu ZI spoločníkom Foral Invest a.s. 
o 99.582 eur a zároveň k prevodu obchodného podielu zo spoločníka Ervín Ďurka na 
spoločníka Foral Invest a.s . K 31.12.2023 je stav Základného imania 995.820 eur a stav 
základného imania medzi spoločníkmi Ing. Ervín Ďurka 50% a Foral Invest a.s. 50% 
 
 
f) Informácie o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 
Spoločnosť vytvorila za rok 2023 čistý účtovný zisk po zúčtovaní splatnej a odloženej dane vo 
výške 649.630,40 eur. 
Na valné zhromaždenie bude predložený návrh na zúčtovanie hospodárskeho výsledku zisku 
za rok 2023 nasledovne:   
a/ Doplnenie Rezervného fondu  do 10% základného imania  suma 10.359,41. 
b/ Podiel spoločníkovi Foral Invest suma 500.000,-eur (podľa Zápisnice z mimoriadneho VZ 
31.3.2022 uznesenie 3 bod iii 
c/ zostatok v sume 139.270,99 eur preúčtovať do nerozdeleného zisku minulých rokov 
 
g) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 
 
h) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí. 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
i) Informácie o ročnej správe o platbách orgánom verejnej moci (§ 20 ods. 2 zákona 
o účtovníctve) – bez náplne. 
 
j) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve) 
Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné 
rozdielové zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení 
neskorších predpisov – preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o cieľoch a 
metódach riadenia rizík. 
 
k) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na 
regulovanom trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá 
povinnosť  vo výročnej správe uvádzať  štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona 
o účtovníctve, napríklad – vyhlásenie o správe a riadení.  
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l) Subjekt verejného záujmu (§ 20 ods. 9 až 14 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu tak, ako ho definuje § 2 ods. 14 zákona 
o účtovníctve (napr. emitent cenných papierov na regulovanom trhu, banka, poisťovňa, 
obchodník s cennými papiermi, subjekt kolektívneho investovania). 
 
3) Ďalšie informácie 
 

Ø Spoločnosť podporuje miestne komunity (napr. športu, kultúry, ochrany životného 
prostredia, zdravotníctva)—Jazdecký klub, Základnú školu, Hospic 

Ø Spoločnosť vlastní ISO normy kvality a iné certifikáty a osvedčenia 

Ø Spoločnosť si včas plní svoje daňové záväzky voči štátu a záväzky voči sociálnej 
a zdravotnej poisťovni  

Ø Spoločnosť je členom  združenia Spoločnosť mlynárov 

 
4) Povinné prílohy 
 
Prílohou tejto výročnej správy sú: 
 
Účtovná závierka spoločnosti za rok 2023 (Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky) 
Správa audítora z overenia účtovnej závierky za rok 2023 
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Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

IČO

mimoriadna veľká

Priložené súčasti účtovnej závierky
Súvaha (Úč POD 1-01)
(v celých eurách)

Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)
(v celých eurách)

. . 2 0zostavená k
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Mesiac
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2 0do
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Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie. .

SK NACE

Úč POD
podnikateľov v podvojnom účtovníctve

priebežná

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

x x x

M 18009/2014F SR č.

Účtovná jednotka

Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)

31

31

12 22

TrenŒianska Turná

2020177115

X

0322901205

12

MLYN TRENŁAN spol. s r.o.

12 23

23

vložka Œ.11890/R

OR OS TrenŒín odd.Sro

Družstevná

010 61

221

X

24

91321

36311740

344

03

1 23
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UZPODv14_2

SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

3741

2020177115

2393924

1877464

5926061

5410880

27315

23574

3741

513638

513638

9916992

20638538

2889475

2847390

10721546

13275003

5926061

5407139

-363089

-359348

14898078

9490939

14538730

9127850

36311740

513638

2272717

5120107

-386663

-386663

9036186

7158722



Strana 3

UZPODv14_3

16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01 2020177115

183280

59500

44867

36311740

15024

44867

114000

123780
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

66525

14470

2020177115

316056

358316

316056

2277451

2936954

125465

58940

5274942

7316144

3309740

26600322718972

58940

36311740

789142

6064084

154779

517268

2277451

517268
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1768381

96056

2768936

2020177115

228500

730202

288768

2438983

1672325

154779

288768

36311740

3572318

2038734

228500
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01 2020177115

2438983

1672325

4802

118582

36311740

995753

361607

4802

19000

995753

1768381

634146

96056
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1
Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

3091641 2974859

995820 995820

2020177115

58908

35724

22463

35724

10721546 13275003

89223 56426

36445

1266690 1266690

36311740

35724

32798

89223 56426

36445

270756

35724

32798

995820 995820

58908

279307

22463

8551
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

1998880321

76083925

50249

1238026147

2020177115

649629 655923

88295396491425

36311740

90279

50249

90279
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

6067257100

53709992928475

298920 3500

2020177115

2928475 5370999

19692 6827

356020 64172

1470605

1810263

1138480

2389468

324886444894

57782463665615

48774 46085

23362 29449

14706051138480

200418

36311740

579206 577665



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

819578409979

2020177115

13273853599

679145745674

-39644 279312

5342573756

239244231667

21168 29874

3413538751

19453085

2631522452

16515559

1639590011904799

16977965

645286

20625378

37972

58940

36311740

258856 342224

407597106300

1061448 558693

996929

16200251

1056263

18968227

1016092 952524

2248422819

881224 939018

879518881224

15921702 19628449

59500

202342 287946



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

147090 106484

2020177115

353 9896

31387 9196

8527 15558

25333873319289

9896353

2545412399

36311740

147090 106484

56191 55752

3519

234668 171432
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12

M 18009/2014F SR č.

***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01 2020177115

655923649629

63411318353

-133988 131617

36311740

-222269 -145978

833994 850951

184365 195028
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Čl. I Všeobecné informácie o účtovnej jednotke

Čl. I (1) (6) Všeobecné informácie

Čl. I (1)

Obchodné meno účtovnej jednotky: Mlyn Trenčan, spol. s.r.o.

Sídlo účtovnej jednotky: Družstevná 344, 91321, Trenčianska Turná

Opis hospodárskej činnosti v nadväznosti na predmet podnikania

výroba mlynských výrobkov

Čl. I (6)

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 45 44

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 44 44

Počet vedúcich zamestnancov 4 4

Čl. I (3) (4) Dátum schválenia účtovnej závierky a právny dôvod

31.10.2023Čl. I (3) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie:

Čl. I (4) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

riadna mimoriadna priebežná

Čl. II Informácie o prijatých postupoch

Čl. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky

Čl. II (1) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

Áno Nie

Čl. II (2) Účtovné zásady a metódy, zmeny účtovných zásad a metód
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a) splnení predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti,
b) zmenách účtovných zásad a zmenách účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku
hospodárenia účtovnej jednotky -nie
c) spôsobe oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov v členení na
1. dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou-obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním
2. dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou - nie
3. dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom,-nie
4. dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou-obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním
5. dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou-nie
6. dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom,-nie
7. dlhodobý finančný majetok,-nie
8. zásoby obstarané kúpou-tovar, materiál- pri účtovaní postupoval podnik spôsobom A účtovania zásob-obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním
9. zásoby vytvorené vlastnou činnosťou-mlynské výrobky -podľa skutočnej výšky nákladov v zložení priame náklady a časť nákladov nepriamych
10. zásoby obstarané iným spôsobom,-nie
11. zákazkovú výrobu a zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj,-nie
12. pohľadávky-menovitou hodnotou
13. krátkodobý finančný majetok,-menovitou hodnotou
14. časové rozlíšenie na strane aktív súvahy,-menovitou hodnotou
15. záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov,-menovitou hodnotou
16. časové rozlíšenie na strane pasív súvahy,-menovitou hodnotou
17. deriváty,-nie
18. majetok a záväzky zabezpečené derivátmi,-nie
19. prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci,-menovitou hodnotou
20. majetok obstaraný v privatizácii,-nie
21. daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie (ďalej len „splatná daň z príjmov“) a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období a
zdaňovacích období (ďalej len „odložená daň z príjmov“),
d) tvorbe odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové metódy pre účtovné odpisy:-rovnomerná metóda:
Odp. skupina Doba odp. Rov. pri TZ
1 4 25
2 6 16,7
3 12 8,4
4 20 5
5 30 3,4
6 4 25
7 2 50
8 6 16,67
9 12 8,34
10 20 5
11 8 12,5
12 15 6,7
13 30 3,4
14 40 2,5
15 1 100
16 3 33,4
80 1 100
99 5 20

e) dotáciách poskytnutých na obstaranie majetku s uvedením zložky majetku a ich ocenenia,-dotácia na investičný majetok dlhodobý-nehnuteľný majetok, technológie a
dopravné prostriedky-zúčtovanie alikvótnej časti dotácie do výnosov podľa odpisov
f) oprave významných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na
neuhradenú stratu minulých rokov; súčasne môže účtovná jednotka uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom
období s uvedením sumy vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.

Čl. II (2) Aplikované účtovné zásady a metódy, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku, záväzkov, finančnej situácie, výsledku hospodárenia a zmeny zásad a metód.

Položka súvahy Aplikované zásady a metódy
Druh zmeny zásady alebo

metódy
Dôvod zmeny

Hodnota vplyvu na prísl. položku
súvahy

Čl. II (3) Transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a ich finančný vplyv

účtovanie na podsúvahových účtoch: odpísané pohľadávky, projekty

Čl. II (3) Informácie o transakciách, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a ich finančný vplyv

Transakcia Charakter transakcie Účel transakcie Finančný vplyv

odpísané pohľadávky 917143,58

Projekt PPA 2016-2019 1982422,75

projekt PPA Spolupráca1 1647082

projekt PPA Spolupráca2 71845

Cudzie zásoby na sklade-obilie 177685

Darč.poukážky v Predajniach Tr.T+Svinná 6850

Čl. II (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov
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Čl. II (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - obstarávacia cena, vlastné náklady,
menovitá hodnota

Čl. II (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota

Ocenenie majetku a záväzkov ÚJ má náplň (x) Poznámka k oceneniu

Obstarávacou cenou

1. Hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou
činnosťou

x viď č.II.

2. Zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou x

3. Podiely na základnom imaní obchodných spoločností, deriváty a cenné
papiere

4. Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté
vkladom do ZI

x

5. Nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného
vlastnou činnosťou

x

6. Záväzky pri ich prevzatí

Vlastnými nákladmi

1. Hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou

2. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou x

3. Nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou

4. Príchovky a prírastky zvierat

Menovitou hodnotou

1. Peňažné prostriedky a ceniny x

2. Pohľadávky pri ich vzniku x

3. Záväzky pri ich vzniku x

Čl. II (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - reálna hodnota, hodnota zistená metódou
vlastného imania, iné

Čl. II (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - reálna hodnota, hodnota zistená metódou vlastného imania, iné

Ocenenie majetku a záväzkov
ÚJ má

náplň (x)
Poznámka k oceneniu

Reálnou hodnotou

1. Majetok a záväzky nadobudnuté kúpou podniku alebo jeho časti

2. Majetok a záväzky nadobudnuté vkladom podniku alebo jeho časti

3. Záväzky nadobudnuté zámenou s výnimkou ÚJ účtujúcej v jednoduchom účtovníctve

4. Cenné papiere a deriváty a podiely na základnom imaní

5. Drahé kovy v majetku fondu

Hodnotou zistenou metódou vlastného imania

Iné

1. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci x

2. Daň z príjmov - splatná x

3. daň z príjmu - odložená x

Čl. II (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - vážený aritmetický priemer, FIFO metóda

Čl. II (4) a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov - vážený aritmetický priemer, FIFO metóda

Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 43 postupov účtovania v PÚ:

spôsobom A účtovania zásob

spôsobom B účtovania zásob
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Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala:

váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien alebo vlastných nákladov

metódou FIFO (1. cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako 1. cena na ocenenie úbytku zásob)

iným spôsobom:

Čl. II (4) b) Odhad zníženia hodnoty majetku, tvorba opravnej položky - bežné obdobie

vytvorená opravná položka
k pohľadávkam z obchodného styku, daňová,nedaňová a voči PPA
k poskytnutým záloham na dlh.hmotný majetok

Dotácia PPA na Spol1 a Spol2 nebola ani v roku 2023 vyplatená, preto spoločnosť pristúpila k tvorbe nedaňovej opravnej položky na pohľadávku PPA vo výške zúčtovanej
dotácie do výnosov v sume 664.145,96 eur

Čl. II (4) b) Odhad zníženia hodnoty majetku, tvorba opravnej položky - bežné obdobie

Druh majetku Odhad zníženia hodnoty
Stav OP na začiatku účtovného

obdobia
Tvorba OP Zúčtovanie OP

Stav OP na konci účtovného
obdobia

OP k pohľadávkam z obch.styku 325 497 13 823 243 265 96 056

OP k pohľadávkam ned.voči
042 Prokop

44 410 44 410

OP k pohľadávkam voči PPA
Spol1+2

634 146 634 146

OP k
poskyt.predd.dlh.m.Prokop

166 565 166 565

OP k
poskyt.predd.dlh.m.Agroconsult

59 500 59 500

Čl. II (4) b) Odhad zníženia hodnoty majetku, tvorba opravnej položky - predchádzajúce obdobie

vytvorená opravná položka
k pohľadávkam z obchodného styku 381.929,23 z toho "daňové" 325497,55  nedaňové k pohľadávke účt.voči 042x  44.409,90
k poskytnutým záloham na dlh.hmotný majetok 226.065

Čl. II (4) b) Odhad zníženia hodnoty majetku, tvorba opravnej položky - predchádzajúce obdobie

Druh majetku Odhad zníženia hodnoty
Stav OP na začiatku účtovného

obdobia
Tvorba OP Zúčtovanie OP

Stav OP na konci účtovného
obdobia

Čl. II (4) c) Určenie ocenenia záväzkov, odhad ocenenia rezerv

Čl. II (4) c) Určenie ocenenia záväzkov, odhad ocenenia rezerv

rezervy na audit, rezerva na opravy majetku

Čl. II (4) f) Tvorba odpisového plánu

Čl. II (4) f) Tvorba odpisového plánu

Dlhodobý nehmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas
predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre
účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z predpokladaného opotrebenia
zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.

Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčísľovaní
daňových odpisov.  Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnosťami

viď čl.II.

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

Čl. II (4) g) Poskytnuté dotácie

Vytvorené v programe OMEGA - podvojné účtovníctvo a legislatíva bez starostí.  © KROS a.s., www.kros.sk/omega
Strana: 4



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO 3 6 3 1 1 7 4 0 DIČ 2 0 2 0 1 7 7 1 1 5

PO: Dotácia poskytnutá v 2010 Zost.H 296856,85  eur na nehnuteľný majetok, technológiu a dopravné prostriedky. Rozpúšťanie dotácie do výnosov alikvótne podľa odpisov
majetku.
Dotácia z roku 2016 1982422,75 v Zost.H 654990,23 eur  na nehnuteľný majetok, technológiu a dopravné prostriedky. Rozpúšťanie dotácie do výnosov alikvótne podľa odpisov
majetku.
BO: Dotácia poskytnutá v 2010 Zost.H 259.192,34  eur na nehnuteľný majetok, technológiu a dopravné prostriedky. Rozpúšťanie dotácie do výnosov alikvótne podľa odpisov
majetku.
Dotácia z roku 2016 1982422,75 v Zost.H 528.278,42 eur  na nehnuteľný majetok, technológiu a dopravné prostriedky. Rozpúšťanie dotácie do výnosov alikvótne podľa odpisov
majetku.

V roku 2017   bola podpísaná zmluva s PPA-Spolupráca1, kde bol prísľub dotácie na investície, kde je takmer isté, že pri splnení podmienok dotácia bude poskytnutá -
zaúčtovaný predpis dotácie v po korekcii sume 1.647.082 eur. Prvá platba prijatá v 2020, ostáva ďalšia žiadosť č.2+3  podaná na dokončené investície v 2021 ktorá bola v roku
nevyplatená v sume 945.461,70. Projekt je celý dokončený. Rozpúšťanie dotácie do výnosov podľa odpisového plánu, zost.hodnota v 2021 je 835.140,43  v 2022 je 640.783,21
a v r. 2023 ZH je 446.013,61 eur a tiež  zúčtované do výnosov bola dotácia na  náklady realizované v 2021.
v roku 2019 podpísaná zmluva s PPA-spolupráca2,  kde bol prísľub dotácie na investície, kde je takmer isté, že pri splnení podmienok dotácia bude poskytnutá - zaúčtovaný
predpis dotácie po korekcie po zmene projektu je v 2021 153.170, v 2022 korekcia  a stav je  50.291,50  ktorá je celá nevyplatená.  Projekt po korekcii je plne  realizovaný v
sume 71.845. Dotácia zúčtovavaná alikvotne podľa odpisov, zost. hod.v 2022 je 42.350,65 a ZH v r. 2023 je 35.997,97 eur

Dotácia PPA na Spol1 a Spol2 nebola ani v roku 2023 vyplatená, preto spoločnosť pristúpila k tvorbe nedaňovej opravnej položky na pohľadávku PPA vo výške zúčtovanej
dotácie do výnosov v sume 664.145,96 eur

Čl II (4) g) Poskytnuté dotácie, vrátane dotácií na obstaranie majetku

Dotácia/Majetok Ocenenie Výška dotácie (BO) Výška dotácie (PO)

Čl. II (5) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom období

fa Autoslužby Nitra za služby r.2022  prijatá aj zaúčtovaná do nákladov aj zaplatená v 2023- malá, nevýznamná oprava  za rok 2023 v sume 872,28  bez dph

Čl. II (5) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období

Popis nevýznamnej chyby Vplyv na výsledok hospodárenia v BO

fa Autoslužby Nitra za služby r.2022  prijatá aj zaúčtovaná do nákladov aj zaplatená v
2023- malá, nevýznamná oprava  za rok 2023 v sume 872,28,- bez dph

872

Čl. III Informácie, ktoré vysvetľujú a doplňujú položky súvahy

Čl. III (1) Informácie k údajom vykázaným na strane aktív

Čl. III (1) a) Prehľad o dlhodobom majetku

Čl. III (1) a) 1-3. Dlhodobý nehmotný majetok – bežné obdobie

Čl. III (1) a) Prehľad o dlhodobom nehmotnom majetku

1.-3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, čistá (netto) hodnota dlhodobého nehmotného majetku - bežné obdobie
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Dlhodobý nehmotný majetok

Riadok súvahy:

Aktivované
náklady na

vývoj

04

Softvér

05

Oceniteľné
práva

06

Goodwill

07

Ostatný DNM

08

Obstarávaný
DHM

09

Poskytnuté
preddavky na

DNM

10

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 23 445 -386 662 -363 217

Prírastky 3 870 3 870

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 27 315 -386 662 -359 347

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 23 445 -386 662 -363 217

Prírastky 129 129

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 23 574 -386 662 -363 088

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia

Zostatková hodnota (NETTO)

Stav na začiatku účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia 3 741 3 741

Čl. III (1) a) 1-3. Dlhodobý nehmotný majetok – predchádzajúce obdobie

Čl. III (1) a) Prehľad o dlhodobom nehmotnom majetku

1.-3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, čistá (netto) hodnota dlhodobého nehmotného majetku - predchádzajúce obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok

Riadok súvahy:

Aktivované
náklady na

vývoj

04

Softvér

05

Oceniteľné
práva

06

Goodwill

07

Ostatný DNM

08

Obstarávaný
DNM

09

Poskytnuté
preddavky na

DNM

10

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 23 445 -386 662 -363 217

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 23 445 -386 662 -363 217

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 23 445 -348 001 -324 556

Prírastky -38 661 -38 661

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 23 445 -386 662 -363 217

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia

Zostatková hodnota (NETTO)

Stav na začiatku účtovného obdobia -38 661 -38 661

Stav na konci účtovného obdobia

Čl. III (1) a) 1-3. Dlhodobý hmotný majetok – bežné obdobie
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Čl. III (1) a) Prehľad o dlhodobom hmotnom majetku

1.-3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, čistá (netto) hodnota dlhodobého hmotného majetku - bežné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok

Riadok súvahy:

Pozemky

12

Stavby

13

Samostatné
hnuteľné veci

a súbory
hnuteľných

vecí

14

Pestovateľské
celky trvalých

porastov

15

Základné
stádo a ťažné

zvieratá

16

Ostatný DHM

17

Obstarávaný
DHM

18

Poskytnuté
preddavky na

DHM

19

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 513 638 4 931 167 9 241 412 15 024 340 065 15 041 306

Prírastky 196 590 130 351 356 784 118 010 801 735

Úbytky 7 650 335 577 326 941 274 795 944 963

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 513 638 5 120 107 9 036 186 44 867 183 280 14 898 078

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 2 041 692 6 847 488 8 889 180

Prírastky 238 675 646 811 885 486

Úbytky 7 650 33 557 41 207

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 2 272 717 7 460 742 9 733 459

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 226 065 226 065

Prírastky

Úbytky 166 565 166 565

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 59 500 59 500

Zostatková hodnota (NETTO)

Stav na začiatku účtovného obdobia 513 638 2 889 475 2 393 924 15 024 114 000 5 926 061

Stav na konci účtovného obdobia 513 638 2 847 390 1 575 444 44 867 123 780 5 105 119

Čl. III (1) a) 1-3. Dlhodobý hmotný majetok – predchádzajúce obdobie

Čl. III (1) a) Prehľad o dlhodobom hmotnom majetku

1.-3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, čistá (netto) hodnota dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce obdobie
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Dlhodobý hmotný majetok

Riadok súvahy:

Pozemky

12

Stavby

13

Samostatné
hnuteľné veci

a súbory
hnuteľných

vecí

14

Pestovateľské
celky trvalých

porastov

15

Základné
stádo a ťažné

zvieratá

16

Ostatný DHM

17

Obstarávaný
DHM

18

Poskytnuté
preddavky na

DHM

19

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 513 638 4 863 135 9 214 278 70 725 340 065 15 001 841

Prírastky 68 032 29 224 41 554 138 810

Úbytky 2 090 97 255 99 345

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 513 638 4 931 167 9 241 412 15 024 340 065 15 041 306

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 1 809 654 6 162 103 7 971 757

Prírastky 232 038 687 475 919 513

Úbytky 2 090 2 090

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 2 041 692 6 847 488 8 889 180

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 165 565 165 565

Prírastky 60 500 60 500

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia 226 065 226 065

Zostatková hodnota (NETTO)

Stav na začiatku účtovného obdobia 513 638 3 053 481 3 052 175 70 725 174 500 6 864 519

Stav na konci účtovného obdobia 513 638 2 889 475 2 393 924 15 024 114 000 5 926 061

Čl. III (1) c) Prehľad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, na ktorý je zriadené záložné
právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

záložné právo na majetok  voči SLSP  z dôvodu úveru

Čl. III (1) c) Prehľad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

Dlhodobý majetok Hodnota BO Hodnota PO

Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené
právo s ním nakladať

Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo
s ním nakladať

Čl. III (1) d) Charakteristika Goodwillu

Kúpa podniku - nehnuteľnosti Hala Svinná - obstarávacia cena väčšia ako kúpna cena (20.000) o 386.662,57. Rozdiel bol zúčtovaný ako záporný goodwill, s odpisom na 7rokov

Čl. III (1) d) Charakteristika Goodwillu

Dôvod vzniku goodwillu Hodnota (BO) Spôsob výpočtu hodnoty (BO) Hodnota (PO) Spôsob výpočtu hodnoty (PO)

Čl. III (1) g), i) Prehľad o dlhodobom finančnom majetku

v roku 2023 nemala dlhodobý finančný majetok
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Čl. III (1) m) Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy - bežné obdobie

Opravná položka k zásobám - víno Bachan -  znížená kvalita, z dôvodu toho sa bude predávať v nasledujúcom roku so zľavou

Čl. III (1) m) Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy - bežné obdobie

Zásoby Účty účtovej osnovy

Stav OP na
začiatku

účtovného
obdobia

Tvorba OP Dôvod tvorby OP
Zúčtovanie OP z
dôvodu zániku

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z
dôvodu vyradenia

majetku z
účtovníctva

Stav OP na konci
účtovného obdobia

Materiál
(112, 119, 11X) - /191,

19X/

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej
výroby

(121, 122, 12X) - /192,
193, 19X/

Výrobky (123) - 194

Zvieratá (124) - 195

Tovar
(132, 133, 13X, 139) -

/196, 19X/
58 940

znížená kvalita víno
Bachan

58 940

Nehnuteľnosť na predaj

Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - 391A

Zásoby spolu x 58 940 x 58 940

Čl. III (1) n) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo alebo pri ktorých má
účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Slsp

Čl. III (1) n) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo alebo pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Zásoby Hodnota BO Hodnota PO

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Čl. III (1) p) Opravné položky k pohľadávkam - bežné obdobie

dotácia PPA nebola vyplatená ani v r.2023, preto spoločnosť pristúpila k tvorbe nedaňovej opravnej položky k pohľadávke voči PPA na časť zúčtovanú do výnosov.

Čl. III (1) p) Opravné položky k pohľadávkam - bežné obdobie

Opravné položky podľa súvahových položiek pohľadávok
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Druh pohľadávky Riadok súvahy

Stav OP na
začiatku

účtovného
obdobia

Tvorba OP Dôvod tvorby
Zúčtovanie OP z
dôvodu zániku

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z
dôvodu vyradenia

majetku z
účtovníctva

Stav OP na konci
účtovného obdobia

B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52) 41

   B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až
r. 45)

42

   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A,
31XA) - /391A/

43

   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci
podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A,
31XA) - /391A/

44

   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A,
312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

45

   2. Čistá hodnota zákazky (316A) 46

   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným
jednotkám (351A) - /391A/

47

   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

48

   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
(354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

49

   6. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 50

   7. Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A,
375A, 378A) - /391A/

51

   8. Odložená daňová pohľadávka (481A) 52

B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65) 53 325 497 642 126 237 422 730 201

   B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až
r. 57)

54 325 497 7 980 237 422 96 055

   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A,
31XA) - /391A/

55

   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci
podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A,
31XA) - /391A/

56

   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A,
312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

57 325 497 7 980
po splatnosti
(daňová)

237 422 96 055

   2. Čistá hodnota zákazky (316A) 58

   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným
jednotkám (351A) - /391A/

59

   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

60

   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
(354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

61

   6. Sociálne poistenie (336A) - /391A/ 62

   7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

63 634 146 viď hore popis 634 146

   8. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 64

   9. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A,
378A) - /391A/

65

Čl. III (1) p) Opravné položky k pohľadávkam - predchádzajúce obdobie

Čl. III (1) p) Opravné položky k pohľadávkam - predchádzajúce obdobie

Opravné položky podľa súvahových položiek pohľadávok

Vytvorené v programe OMEGA - podvojné účtovníctvo a legislatíva bez starostí.  © KROS a.s., www.kros.sk/omega
Strana: 10



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO 3 6 3 1 1 7 4 0 DIČ 2 0 2 0 1 7 7 1 1 5

Druh pohľadávky Riadok súvahy

Stav OP na
začiatku

účtovného
obdobia

Tvorba OP Dôvod tvorby
Zúčtovanie OP z
dôvodu zániku

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z
dôvodu vyradenia

majetku z
účtovníctva

Stav OP na konci
účtovného obdobia

B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52) 41

   B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až
r. 45)

42

   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A,
31XA) - /391A/

43

   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) -
/391A/

44

   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A,
312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

45

   2. Čistá hodnota zákazky (316A) 46

   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným
jednotkám (351A) - /391A/

47

   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A)
- /391A/

48

   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
(354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

49

   6. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 50

   7. Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A,
375A, 378A) - /391A/

51

   8. Odložená daňová pohľadávka (481A) 52

B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65) 53 381 929 46 901 14 304 44 619 369 907

   B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až
r. 57)

54 381 929 46 901
po splatnosti
(daňová tvorba)

14 304 44 619 369 907

   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A,
31XA) - /391A/

55

   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným
jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) -
/391A/

56

   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A,
312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

57 381 929 46 901 360,720,1080dní 14 304 44 619 369 907

   2. Čistá hodnota zákazky (316A) 58

   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným
jednotkám (351A) - /391A/

59

   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A)
- /391A/

60

   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
(354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

61

   6. Sociálne poistenie (336A) - /391A/ 62

   7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

63

   8. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 64

   9. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A,
378A) - /391A/

65

Čl. III (1) q) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti - bežné obdobie

*******
*******  Brutto hodnota

Čl. III (1) q) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti - bežné obdobie
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Názov položky Riadok súvahy V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

Dlhodobé pohľadávky

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 45

Pohľadávky z obchodného styku voči  prepojeným účtovným
jednotkám

43

Pohľadávky z obch. styku v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným ÚJ

44

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 47

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 49

Iné pohľadávky 46, 48, 50, 51, 52 288 768 288 768

Dlhodobé pohľadávky spolu 288 768 288 768

Krátkodobé pohľadávky

Ostatné pohľadávky z obchodného styku-  brutto **** 54=57 966 545 759 330 1 725 875

Pohľadávky z obchodného styku voči  prepojeným účtovným
jednotkám

55

Pohľadávky z obch. styku v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným ÚJ

56

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 59

pohľ.voči spoločníkom 61

Sociálne poistenie 62

Daňové pohľadávky a dotácie 63 995 753 995 753

Iné pohľadávky 58, 60, 64, 65 4 802 4 802

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 967 100 759 330 2 726 430

Čl. III (1) q) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti - predchádzajúce obdobie

*******
*******  Brutto hodnota

Čl. III (1) q) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti - predchádzajúce obdobie

Názov položky Riadok súvahy V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

Dlhodobé pohľadávky

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 45

Pohľadávky z obchodného styku voči  prepojeným účtovným
jednotkám

43

Pohľadávky z obch. styku v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným ÚJ

44

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 47

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 49

Iné pohľadávky 46, 48, 50, 51, 52 154 779 154 779

Dlhodobé pohľadávky spolu 154 779 154 779

Krátkodobé pohľadávky

Ostatné pohľadávky z obchodného styku-  brutto **** 57 1 424 851 1 384 039 2 808 890

Pohľadávky z obchodného styku voči  prepojeným účtovným
jednotkám

55

Pohľadávky z obch. styku v rámci podielovej účasti okrem
pohľadávok voči prepojeným ÚJ

56

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 59

pohľ.voči spoločníkom 61 19 000 19 000

Sociálne poistenie 62

Daňové pohľadávky a dotácie 63 995 753 995 753

Iné pohľadávky 58, 60, 64, 65 118 582 118 582

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 558 186 1 384 039 3 942 225

Čl. III (1) s) Výpočet odloženej daňovej pohľadávky
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Inventarizacia odlozenej dane k 31.12.2023
Mlyn Trencan s.r.o.

IMA zostatková cena účtovná 31.12.2023 5 242 232,36

IMA daňová zostatková cena HM 31.12.2023 5 673 050,83

rozdiel ZC účtovná  <  ZC daňová -430 818,47

zostatok dotacie k zar.majetku uctovny k 31.12.2023  { pasivny ucet } 1 138 479,78
zostatok dotacie k zar.majetku danovy k 31.12.2023 1 198 336,06
Rozdiel -59 856,28

VYPOCET

odložená daňová pohľadávka
(v budúcnosti znížim ZD)

OP k tovaru
196010 58 940 x 21% 12 377,40

OP k polotovarom VV
193100

OP k výrobkom
194100

OP k pohladavkam { nedanova }
391021 - OP k pohľadávkam PPA Spol1+spol2 634145,96 x 21% 133 170,65

323050 rezervy na opravy majetku (nedaňová 295000 x 21% 61 950,00

OP k poskytnutým preddavkom na dlh.majetok 0,00
95052 neboli účtované do výnosov, preto 0 !! V DP +
nikdy neznížia ZD v budúcnosti
odberatelia KR nerealizované
563

záväzky daňovo uznané až po zaplatení 16 037 x 21% = 3 367,87
"ako nájom,účto,provízie,....
dodávatelia-po spl.360,720dní 0 x 21%= 0,00

neumorená strata daňová 0,00 x 21% = 0,00

rozdiel medzi účtovnou a daňovou ZC majetku 430 818,47 x 21% = 90 471,88

dotacie
UCT H zavazku je vyssia ako jeho dan. Zakladňa x 21%= 0,00

301 337,80

odložený daňový záväzok
(v budúcnosti zvýšim základ dane-preto si tvorím "rezervu" na budúce dane)

rozdiel medzi účtovnou a daňovou ZC majetku  x 21% 0,00
(v 2018 daň 21%)

kurzové rozdiely nerealiz. 663

dotacie
UCT H zavazku je nizsia ako jeho dan. Zkladna -59 856,28 x21%= -12 569,82

-12 569,82

saldo k 31.12.2023 odloz.dan-pohľadávka 288 767,98

odlozeny dane
ps 1.1.2023 - pohľadávka 154 778,80
zmena odloženej dane 133 989,18

stav k 31.12.2023 - pohľadávka 288 767,98

uctovanie v r. 2023
MD D Suma

481 592 133 989,18

Čl. III (1) s) Výpočet odloženej daňovej pohľadávky

Vytvorené v programe OMEGA - podvojné účtovníctvo a legislatíva bez starostí.  © KROS a.s., www.kros.sk/omega
Strana: 13



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO 3 6 3 1 1 7 4 0 DIČ 2 0 2 0 1 7 7 1 1 5

Dôvod Základňa pre výpočet BO Základňa pre výpočet PO
Hodnota odlož. daň. pohľadávky

BO
Hodnota odlož. daň. pohľadávky

PO

Čl. III (1) t) Zložky krátkodobého finančného majetku - finančné účty

Čl. III (1) t) Zložky krátkodobého finančného majetku - finančné účty

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

obdobie

Pokladnica, ceniny 22 463 8 551

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 36 300 270 755

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované

Peniaze na ceste-e-shop 145

Spolu 58 908 279 306

Čl. III (1) y) Významné položky časového rozlíšenia nákladov a príjmov budúcich období

Čl. III (1) y) Významné položky časového rozlíšenia nákladov a príjmov budúcich období

Opis položky časového rozlíšenia
Účty účtovej

osnovy
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: (381A, 382A)

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: (381A, 382A)

35 724 32 798

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: (385A)

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: (385A)

Čl. III (2) Informácie k údajom vykázaných na strane pasív

Čl. III (2) a) Údaje o vlastnom imaní

Čl. III (2) a) 1.,3.,6. Údaje o vlastnom imaní

Čl. III (2) a) 1.,3.,6. Údaje o vlastnom imaní

Text Hodnota BO Hodnota PO

Základné imanie celkom 995 820 995 820

Počet akcií (a.s.)

Menovitá hodnota 1 akcie (a.s.)

Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

1.Ervín Ďurka

2. Ing. Ervín Ďurka 497 910 497 910

3. Foral Invest 497 910 497 910

Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

Hodnota upísaného vlastného imania

Počet upísaných akcií (a.s.)

Menovitá hodnota upísaných akcií (a.s.)

Iný titul zmeny vlastného imania

Hodnota splateného základného imania 995 820 995 820

Čl. III (2) a) 2. Opis tvorby a vplyvu vytvorenia kapitálového fondu z príspevkov
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stav KP k 31.12.2023:
Ing. Ervín Ďurka  466.943,91
Foral Invest 799.746,19

Čl. III (2) a) 2. Opis tvorby a vplyvu vytvorenia kapitálového fondu z príspevkov

Čl. III (2) a) 4.,7. Rozdelenie účtovného zisku z predchádzajúceho účtovného obdobia

Čl. III (2) a) 4.,7. Rozdelenie účtovného zisku z predchádzajúceho účtovného obdobia

V návrhu rozdelenia účtovného zisku sa uvádza návrh, ktorý bude predložený príslušnému orgánu účtovnej jednotky.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie
Návrh rozdelenia účtovného zisku

Účtovný zisk z roku 2022 655 923

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu 32 796

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 90 279

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 520 848

Iné-konateľ bez účasti na imaní 12 000

Spolu 655 923

Čl. III (2) a) 4.,7. Vysporiadanie účtovnej straty z predchádzajúceho účtovného obdobia

PS 1.1.2022
zostatok nerozdelenej straty z roku 2018 suma  66.202,02
strata z roku 2019                                     suma 179.650,58
+ výsledok hosp.z roku 2021 strata         suma  758.835,02

v r.2022 MVZ - úhrada strát r.2018,2019,2021 z KP v úhrnnej výške 1.004.687

KS 31.12.2022 Neuhradené straty minulých období 0 eur

Čl. III (2) a) 4.,7. Vysporiadanie účtovnej straty z predchádzajúceho účtovného obdobia

Rozhodnutie o úhrade straty z minulého roka:

V návrhu vysporiadania sa uvádza návrh, ktorý bude predložený príslušnému orgánu účtovnej jednotky.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie
Návrh vysporiadania účtovnej straty

účtovná strata z roku 2021,2019,2018

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Iné

Spolu

Čl. III (2) b) Tvorba a čerpanie rezerv - bežné obdobie

Čl. III (2) b) Tvorba a čerpanie rezerv - bežné obdobie
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Názov položky
Stav na začiatku účtovného

obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného
obdobia

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:

rezerva na nevyčer.dovolenky 44 919 42 289 38 831 6 088 42 289

rezerva na nevyčer. dov.-odvody 15 752 14 810 13 605 2 147 14 810

ost.rezerva-audit 3 500 3 920 3 500 3 920

rezerva na opravy majetku 295 000 295 000

Čl. III (2) b) Tvorba a čerpanie rezerv - predchádzajúce obdobie

Čl. III (2) b) Tvorba a čerpanie rezerv - predchádzajúce obdobie

Názov položky
Stav na začiatku účtovného

obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného
obdobia

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:

rezerva na nevyčer.dovolenky 34 993 44 919 32 804 2 189 44 919

rezerva na nevyčer. dov.-odvody 12 175 15 752 11 396 779 15 752

ost.rezerva-audit 2 500 3 500 2 500 3 500

Čl. III (2) c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

záväzky z obchodného styku  321x

Čl. III (2) c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Text Hodnota BO Hodnota PO

Záväzky do lehoty splatnosti 2 403 598 5 362 283

Záväzky po lehote splatnosti 532 183 638

Čl. III (2) d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Čl. III (2) d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom
Zostatková doba

splatnosti do 1 roka
vrátane

Zostatková doba
splatnosti od 1 do 5

rokov vrátane

Zostatková doba
splatnosti viac ako 5

rokov BO

Zostatková doba
splatnosti viac ako 5

rokov PO

114-SoFo 3 925 3 925

117-Odlož.daň záväzok

123-záv.z obch.styku 2 928 475 2 928 475

130-záv.voči spoločníkom 200 418 200 418

131-záv.voči zamestnancom 48 773 48 773

132-záv.zo soc.poist. 23 362 23 362

133-záv.daňové a dotácií 444 894 444 894

106 50 249 50 249

115 26 147 26 147

Spolu: 3 726 243 3 672 069 54 174

Čl. III (2) f), (1) s) Informácie o odloženom daňovom záväzku alebo odloženej daňovej
pohľadávke

***********viď predchádzajúce body   !!!!

Čl. III (2) f) , (1) s) Informácie o odloženom daňovom záväzku alebo odloženej daňovej pohľadávke
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Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov ( v %)

Odložená daňová pohľadávka

Uplatnená daňová pohľadávka

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné

Čl. III (2) g) Záväzky zo sociálneho fondu

Čl. III (2) g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Začiatočný stav sociálneho fondu 7 608 11 788

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 3 866 3 489

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu 3 866 3 489

Čerpanie sociálneho fondu 7 550 7 669

Konečný zostatok sociálneho fondu 3 924 7 608

Čl. III (2) i) Bankové úvery

Čl. III (2) i) Bankové úvery

Názov položky Mena Úrok p. a. v % Dátum splatnosti
Suma istiny v

príslušnej mene BO
Suma istiny v

eurách BO
Suma istiny v

príslušnej mene PO

Dlhodobé bankové úvery-dlhodobé časti úverov

z2022 č.10 6588(2.201.657eur) eur 3,00 1 178 352 1 550 463

z2017 úver 8472 1.460.000 č.8 vyplatený úverom č.10 eur 3,00

z2016investičný4831Projekt2016čerpať999.993 eur 3,00 261 297 343 812

z2015 Investičný 0610 prekvalif.z prev.434403 eur 3,00 232 498 305 918

z2018 7581 450tis.č.9 -vyplatený úverom č.10 eur 3,00

ČSOB dlhodobá časť 138 114 189 275

Krátkodobé bankové úvery eur

slsp krátkodiobá časť  spolu všetky úvery SLSP+ČSOB eur 579 205 577 665

Čl. III (2) j) Významné položky časového rozlíšenia výdavkov a výnosov budúcich období

Čl. III (2) j) Významné položky časového rozlíšenia výdavkov a výnosov budúcich období
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Názov položky
Účty účtovej

osnovy
Hodnota BO Hodnota PO

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: (383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: (383A)

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: (384A)

dotácie na investičný majetok Projekt (2009+2010) 222 125 259 192

dotácia na investičný majetok -Spolupráca1 (2017) 446 013 640 783

dotácie na investičný majetok - Projekt (2016) 434 343 528 278

dotácie na investičný majetok -Spolupráca2 (2019) 35 998 42 351

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: (384A)

Čl. III (4) a), b) Informácie k majetku prenajatom formou finančného prenájmu - u nájomcu

LZK Toyota+Man

Čl. III (4) a), b) Informácie k majetku prenajatom formou finančného prenájmu - u nájomcu

a) Celková suma dohodnutých platieb ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

z toho istina je:

variabilnýa finančný náklad je:

b) Suma istiny a finančného nákladu podľa doby splanosti:

Názov položky
Splatnosť do jedného

roka vrátane BO

Splatnosť od jedného
roka do piatich rokov

vrátane BO

Splatnosť viac ako päť
rokov BO

Splatnosť do jedného
roka vrátane PO

Splatnosť od jedného
roka do piatich rokov

vrátane PO

Splatnosť viac ako päť
rokov PO

Istina  Toyota 19 692 26 147 6 827 12 380

Finančný náklad

Spolu 19 692 26 147 6 827 12 380

Čl. III (5) Informácie o odloženej dani

Čl. III (5) a) až e) Odložená daň

*******************        viď predchádźajúce body

Čl. III (5) a) až e) Odložená daň

Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z
príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane
z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a
iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predch. účtovných období, ku ktorým sa v predch. účtovných
obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej
pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a
odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez
účtovania na účty nákladov a výnosov

Čl. III (5) f) a g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku
hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov
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v r. 2017 platí sa daňová licencia 2880, daň je 943,-
v r. 2018 daň 0,- (daňová strata)
v r. 2019 daň 0,- (daňová strata)
v r.2020 0,-
v r.2021  0 (daňová strata)
v r.2022 daň 63.411 splatná +odložená 154.779(doúčt. 131.617)
 r.2023 daň 318.353 splatná + odložená 288.768 (doúčt.133989)

Čl. III (5) f), g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky Základ dane BO
Daň BO

Daň v % BO Základ dane PO Daň PO
Daň v % PO

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 833 994 x x 850 951 x x

teoretická daň x x

Daňovo neuznané náklady-Položky zvyšujúce výsledok hospod. 1 423 279 212 451

Výnosy nepodliehajúce dani-Položky znižujúce výsledok hospod. 620 893 373 536

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty 120 412 387 908

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu

Splatná daň z príjmov splatná+ x 318 353 21 x 63 411 21

Odložená daň z príjmov x -133 988 21 x 131 617 21

Celková daň z príjmov x x 195 028 21

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát

Čl. IV (1) Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch a nákladoch

Čl. IV (1) a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Čl. IV (1) a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Oblasť odbytu
Typ výrobkov, tovarov,
služieb (napríklad A)

 BO

Typ výrobkov, tovarov,
služieb (napríklad A)

 PO

Typ výrobkov, tovarov,
služieb (napríklad B)

 BO

Typ výrobkov, tovarov,
služieb (napríklad B)

 PO

Typ výrobkov, tovarov,
služieb (napríklad C)

 BO

Typ výrobkov, tovarov,
služieb (napríklad C)

 PO

601x SR, CZ, PL 16 200 251 18 968 227

tovar 258 855 342 224

služby 53 599 132 738

Spolu 16 512 705 19 443 189

Čl. IV (1) b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Čl. IV (1) b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Odôvodnenie vzniku tohto rozdielu podľa jednotlivých položiek

Vytvorené v programe OMEGA - podvojné účtovníctvo a legislatíva bez starostí.  © KROS a.s., www.kros.sk/omega
Strana: 19



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO 3 6 3 1 1 7 4 0 DIČ 2 0 2 0 1 7 7 1 1 5

Názov položky
Konečný zostatok

 BO
Konečný zostatok

 PO
Začiatočný stav

 PO

Zmena stavu
vnútroorganizačných zásob

 BO

Zmena stavu
vnútroorganizačných zásob

 PO

Nedokončená výroba a
polotovary vlastnej výroby

Výrobky 316 055 358 317 80 104 -42 261 278 213

Zvieratá

Spolu 316 055 358 317 80 104 -42 261 278 213

Manká a škody x x x

Reprezentačné x x x

Dary x x x

Iné x x x 1 099

Zmena stavu
vnútroorganizačných zásob
vo výkaze ziskov a strát

x x x -42 261 279 312

Čl. IV (1) c), d), f) Významné položky výnosov pri aktivácií nákladov, ostatných výnosov z
hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov

Čl. IV (1) c), d), f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov

Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

aktivácia tovaru do predajní  z výroby 73 756 52 133

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

641+642 predaj majetku a materiálu 21 168 29 874

646+648 postúp.pohľ. a zúčt.dotácie 409 979 819 578

Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho: 8 527 15 557

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 20 5 432

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

Čl. IV (1) e) Celková suma osobných nákladov

Čl. IV (1) e) Celková suma osobných nákladov

Osobný náklad
Riadok výkazu
ziskov a strát

Hodnota BO Hodnota PO

Celková suma osobných nákladov, z toho 15 1 016 092 952 523

- mzdy 16 745 674 679 144

- ostatné náklady na závislu činnosť 17

- sociálne a zdravotné poistenie 18 231 667 239 244

- sociálne zabezpečenie 19 38 751 34 135

Čl. IV (1) g) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Čl. IV (1) g) Významné položky nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov Hodnota BO Hodnota PO

511-opravy 550 337 163 002

518-ost.sl. 507 406 392 838

Čl. IV (1) h) Významné položky ostatných nákladov z hospodárskej činnosti

Čl. IV (1) h) Významné položky ostatných nákladov z hospodárskej činnosti

Vytvorené v programe OMEGA - podvojné účtovníctvo a legislatíva bez starostí.  © KROS a.s., www.kros.sk/omega
Strana: 20



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO 3 6 3 1 1 7 4 0 DIČ 2 0 2 0 1 7 7 1 1 5

Položky nákladov Hodnota BO Hodnota PO

546-odpis a postúpenie pohľadávky 86 351 400 014

549-škoda 5 133 4 089

547-OP k pohľadávkami 645 285 37 972

Čl. IV (1) i) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Čl. IV (1) i) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov Hodnota BO Hodnota PO

Kurzové straty spolu, z toho: 31 387 9 196

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 8 056

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

úroky 147 090 106 484

ost.fin.náklady 56 191 55 752

Čl. IV (2) Informácie k výške a charakteru položiek výnosov a nákladov, ktoré majú výnimočný
rozsah alebo výskyt

Čl. IV (2) Informácie k výške a charakteru položiek výnosov a nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:

601-tržby za vl. výrobky 16 200 251 18 968 227

602-tržby za sl. 53 599 132 738

604-tržby tovar 258 855 342 224

Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:

501-materiál sp. 11 430 989 15 841 874

502-sp.energie 473 809 554 026

504-nák.na predaný tovar 202 342 287 946

Čl. IV (3) Opis a celková suma nákladov za overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom
alebo audítorskou spoločnosťou

Čl. IV (3) Opis a celková suma nákladov za overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou

Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 920 3 500

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 3 920 3 500

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Čl. IV (4) Členenie čistého obratu podľa § 2 zákona o účtovníctve

**********
Odbyt - Slovensko   84,25%
Odbyt - EÚ (CZ+PL) 15,75%

Čl. IV (4) Členenie čistého obratu podľa § 2 zákona o účtovníctve

Ak predmetom činnosti je dosahovanie iných výnosov ako sú výnosy z predaja výrobkov, tovarov a služieb, uvádza sa aj opis iných výnosov zahrňovaných do
čistého obratu.
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Názov položky
Riadok z

výkazu ziskov
a strát

Hlavná geografická
oblasť odbytu

Hodnota BO Hodnota PO

Čistý obrat celkom, z toho: 01

- Výrobky 04 slovensko 16 200 251 18 968 227

- Tovar 03 slovensko 258 855 342 224

- Služby 05 slovensko 53 599 132 738

- Iné činnosti účtovnej jednotky slovensko

Čl. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Čl. V (3) Informácie k údajom sledovaným na podsúvahových účtoch

Čl. V (3) Informácie k údajom sledovaným na podsúvahových účtoch

Názov položky Hodnota BO Hodnota PO

Prenajatý majetok

Majetok v nájme (operatívny prenájom)  x

Majetok prijatý do úschovy-obilie cudzie zásoby na sklade 177 685 568 458

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky 917 143 435 549

Pohľadávky z leasingu

Záväzky z leasingu    x

Projekt PPA 2016-2019 1 982 423 1 982 423

Projekt Spolupráca1 1 647 082 1 647 082

Projekt Spolupráca2 71 845 71 845

Iné položky-darček.poukážky nepredané Predajne Tr.t+S 6 850 6 940

Čl. VI Informácie, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa
zostavenia účtovnej závierky

Čl. VI Informácie, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Zoznam udalostí Dôvod Hodnota (BO) Hodnota (PO)

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku okolností, ktoré
nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej
závierky

b) Zmena výšky rezerv a opravných položiek, ktoré nastali v dôsledku udalosti po dni, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

d) Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. prevádzkarne)

g) Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy

i) Mimoriadne udalosti - živelné pohromy

j) Získanie alebo odobratie licencie alebo iného povolenia významného pre činnosť

Čl. VII Informácie o transakciách so spriaznenými osobami, štatutárnymi, dozornými a inými
orgánmi
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Čl. VII (1) Informácie o transakciách so spriaznenými osobami

EK-Farm s.r.o.
szčo Ing. Ervín Ďurka
Agromont Ervín Ďurka
Best Motion
PD Ďumbier
PD Uhrovec
RZP a.s.
Agravital a.s.
RD Hron
PD V.Hradná

Čl. VII (1) a) až c) Zoznam a charakteristika transakcií so spriaznenými osobami

************************
transakcie závislých osôb-spoločník, konateľ
výnosy
úrok z pôžičky: 0
služby: 2522,09
hmotný majetok
zásoby, materiálu,výrobkov,tovaru: 29348,66

Náklady
služby: 142191
hmotný majetok:30700
 zásoby materiálu,výrobkov a tovaru: 3236457,45
zaplatená kaucia  na invesíciu silá (účet 378020) 115.000

Čl. VII (1) a) až c) Zoznam a charakteristika transakcií so spriaznenými osobami

Spriaznená osoba
Charakteristika

transakcie
Hodnota BO

Výška zostatku ku
dňu zostavenia

účtovnej závierky

Zabezpečenie
zostatku

Opravná položka k
pochybným

pohľadávkam

Odúčtovanie
pochybných

pohľadávok do
nákladov

Hodnota PO

Subjekt, ktorý v ÚJ vykonáva rozhodujúci
vplyv

Subjekt, ktorý v ÚJ vykonáva spoločný
rozhodujúci alebo podstatný vplyv

dcérske účtovné jednotky

spoločné účtovné jednotky

pridružené účtovné jednotky

kľúčový manažment účtovnej jednotky
alebo jej materskej účtovnej jednotky

ostatné spriaznené osoby

Čl. VII (2) Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a
iného orgánu

Čl. VII (2) c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému
dňu účtovného obdobia

2023-splatené pôžičky

Čl. VII (2) c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému dňu účtovného obdobia

Druh pôžičky
Hodnota pôžičky

členov štatutárnych
orgánov BO

Hodnota pôžičky
členov dozorných

orgánov BO

Hodnota pôžičky
členov iných
orgánov BO

Hodnota pôžičky
členov štatutárnych

orgánov PO

Hodnota pôžičky
členov dozorných

orgánov PO

Hodnota pôžičky
členov iných
orgánov PO

Celková suma poskytnutých pôžičiek 19 000

Celková suma splatených pôžičiek -92 064

Celková suma odpustených pôžičiek

Celková suma odpísaných pôžičiek

Čl. IX Prehľad o pohybe vlastného imania
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Čl. IX (1 - 3) Prehľad o pohybe vlastného imania v rámci riadnej alebo mimoriadnej účtovnej
závierky – bežné obdobie

Čl. IX (1-3) Prehľad o pohybe vlastného imania v rámci riadnej alebo mimoriadnej účtovnej závierky - bežné obdobie

Bežné účtovné obdobie

Položka vlastného imania
Účet účtovej

osnovy
Stav na začiatku

účtovného obdobia
Prírastky Úbytky Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného
obdobia

Základné imanie (411) 995 820 995 820

Zmena základného imania +/-419

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)

Emisné ážio (412)

Ostatné kapitálové fondy (413) 1 266 690 1 266 690

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(421A, 422,
417A, 418)

56 426 32 796 89 222

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a
záväzkov

(+/-414)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/-415)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení,
splynutí a rozdelení

(+/-416)

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)

Štatutárne fondy (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 90 279 90 279

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

Výsledok hospodárenia bežného účtovného
obdobia

r.100 649 630 649 630

Vyplatené dividendy 520 848 320 430 200 418

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby -
podnikateľa

(+/-491)

Čl. IX (1 - 3) Prehľad o pohybe vlastného imania v rámci riadnej alebo mimoriadnej účtovnej
závierky – predchádzajúce obdobie

Čl. IX (1-3) Prehľad o pohybe vlastného imania v rámci riadnej alebo mimoriadnej účtovnej závierky - predchádzajúce obdobie

Predchádzajúce účtovné obdobie
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Položka vlastného imania
Účet účtovej

osnovy
Stav na začiatku

účtovného obdobia
Prírastky Úbytky Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného
obdobia

Základné imanie (411) 896 238 99 582 995 820

Zmena základného imania +/-419 99 582 99 582

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353) 99 582 99 582

Emisné ážio (412)

Ostatné kapitálové fondy (413) 1 770 960 500 418 1 004 688 1 266 690

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(421A, 422,
417A, 418)

56 426 56 426

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a
záväzkov

(+/-414)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/-415)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení,
splynutí a rozdelení

(+/-416)

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)

Štatutárne fondy (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 245 853 758 835 1 004 688

Výsledok hospodárenia bežného účtovného
obdobia

r.100 655 923 655 923

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby -
podnikateľa

(+/-491)

Miesto pre ďalšie záznamy

Miesto pre ďalšie záznamy
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	Správa audítora_23.pdf
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